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Російська армія 3 січня з танка вдарила по прикордонному селищу Козача Лопань у

Дергачівській громаді на Харківщині.

Як повідомив «МедіаПорту» речник Дергачівської міської військової адміністрації Олександр

Кулік, удари пролунали близько 09:00, один зі снарядів влучив на приватне подвір’я та поранив

40-річного чоловіка. 

«40-річний чоловік зазнав уламкового поранення передпліччя і був госпіталізований.

Поранення в нього легке, зараз він перебуває у лікарні. Також несуттєво пошкоджено
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декілька домоволодінь. Чоловік сам з селища Ветеринарного, яке розташоване на самому

кордоні, він переїхав до Козачої Лопані вже після деокупації громади», — розповів Олександр

Кулік.

За його словами, Козачу Лопань не вперше обстрілюють з танка, щонайменше кілька тижнів цієї

техніки окупанти не застосовували. Здебільшого прикордоння обстрілюють керованими

авіабомбами, ствольною, реактивною артилерією, постійно застосовують FPV-дрони. 
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МИ У СОЦМЕРЕЖАХ

РОЗВИВАЄМО ПРОЄКТ ЗА ПІДТРИМКИ:

ДИЗАЙН ТА РОЗРОБКА:

«З початку тижня ситуація напружена, ця тенденція зберігається протягом року. Якраз на

Козачу Лопань впали перші КАБи рік тому, а потім почали падати й на інші населені пункти.

Потім росіяни з травня почали наступ на сусідню Липецьку громаду, і у нас ситуація теж

загострилась, обстріли посилились. Зараз вони тривають, бойові зіткнення відбуваються на

лінії державного кордону постійно, ДРГ російські намагаються проникнути через державний

кордон, їм це не вдається, наші Збройні сили їх стримують», — говорить Олександр Кулік. 

Наразі у Козачій Лопані залишаються понад пів тисячі людей. Більшість з них — люди старшого

віку, які не хочуть залишати домівки, зазначає речник Дергачівської МВА. 

«Це люди, які кажуть:«От я тут живу, куди їхати не знаю, у мене тут господарство, город, хата,

щоб не пограбували хату, я виїжджати не буду»; «Треба готувати тварин, я виїжджати не буду.

Як Бог дасть, так і буде» . Ось такі думки у цих людей. Звісно, цих людей переконати дуже

складно», — каже Кулік. 

До повномасштабного російського вторгнення в Україну у Козачій Лопані проживало понад 6,5

тис. людей. 

Читайте також: Російський агресор вдарив по Богодухову: спалахнула пожежа — фото

Теги: війна РФ проти України, Козача Лопань, обстріл, Олександр Кулік, танк, Харківщина
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